



LISTA

candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul, cu recrutarea personalului în vederea încadrării directe, pentru ocuparea postului de OFIȚER SPECIALIST I (consilier juridic) – JURIDIC din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin

<i>Nr. Crt.</i>	<i>Nume și prenume</i>	<i>Observații</i>
1.	<b>TREICA MANUELA – ELENA</b>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 201720 din 28.12.2017</u> <b>(Nu are depus carnet de muncă/certificat stagiu de cotizare sau alte documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă)</b>
2.	<b>PLOCON DOMNICA</b>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 201720 din 28.12.2017</u> <b>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</b>
3.	<b>GORCZYNSKI LEONID – MARIAN</b>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 201720 din 28.12.2017</u> <b>(Nu are depusă Fișa medicală de încadrare iar la testarea psihologică nu s-a prezentat)</b>

4.	<b>GROZESCU LARISA – ALEXANDRA</b>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 201720 din 28.12.2017</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
5.	<b>URZICEANU EUGEN – LIVIU</b>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 201720 din 28.12.2017</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
6.	<b>BOJINESCU ROMULUS</b>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 201720 din 28.12.2017</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>
7.	<b>URIEȘ DIANA – ERICA – ELENA</b>	<u>Nu a depus documentele constitutive ale dosarului de recrutare prevăzute la pct. V în anunțul nr. 201720 din 28.12.2017</u> <i>(A depus cererea de înscriere, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare, curriculum-vitae, precum și copia cărții de identitate în conformitate cu termenul stabilit în anunțul de concurs, dar nu a depus și celelalte documente constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit în anunț)</i>

COMISIA DE RECRUTARE